
Curriculunm and Teaching Learning Feedback 2020-21 

4. The College hes albtted the eubject considering my capabl'ty and qualtee to teach the same 
33 reeponoe 

Strongly disagree 

Disagree 
75 8% Neutral 

Agree 

Strongly agree 

21.2% 

5. The college has given me freedom to adopt new teaching technique and methods to teach the 
course to the Learners 
33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 

75.8% Neutral 

Agree 

Strongly agree 

21.2% 
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6. The College lbrary's e-resources lke Nst PELNETsupportsme.to.overeome.the.shortage.o resource for my class room lectures in current pandemic situation 33 reaponoes 

51.5% Strongly disagreo 
Disagree 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 

12.1 

7. The college has taken necessary steps to adopt to the present pandemic situation to meet 
course needs 
33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 

75.8% Neutral 

Agree 

Strongly agree 

21.2 

8.I get adequate opportunities tosupgrade.myaskills and qualifications 
33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 60.6% 

Neutral 

Agree 
Strongly agree 

30.3% 
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9. The courses I teach enhance my knowledge and interest in the subject 

33 responses 

Strongly disagree 
Dlsagree 

72.7% Neutral 

Agree 

Strongly agree 

21.2% 

10. The College examination cell conduct the examinationsyinetimeercenithetmostrcare 
33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 

72.7% Neutral 

Agree 

Strongly agree 

21.2% 

11. The administration section of the college is cooperative and friendly to cope with the present 

pandemic 
33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 

66,7% 
Neutral 

Agree 
Strongly agree 

273% 
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12. The college provides sufficient ICT facility to meet the challenges of the present situation 

33 reoponoes 

3trongly-disagrop 

48 5% Disagree 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 

12.1% 
33.3% 

13. Google class room were opened for all the courses taught by me 

33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 

Neutral 

84 8 Agree 

Strongly agree 

14, Sufficient materials were provided by me to the students through google class room 

33 responses 

Strongly disagree 
Disagree 

72.7% Neutral 

Agree 
Strongly agree 
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15. The present Choice based semester system is learner friendly 

33 reoponsen 

Strongly disogroe 
Disagroe 

Neutral 30.3% 

Agree 

Strongly agree 

9.196 

57,6% 

16. College management has.taken sufticient measurestoadesenttalized.the resporsibilities of.the. 

college activities 

33 responses 

Strongly disagree 
54 5% Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

17. The College followed the government guidelines to cope with covid-19 

33 reaponses 

Strongly disagree 
Disagree 

72.7% Neutral 

Agree 

Strongly agree 

212% 
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18. The College gives importance for the development of the institution 
33 responses 

Strongly disagree 
Disagre 

69 7% 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 

21.2% 

19. The college appoints qualified and necessary.staff to_meet theyneedsof theacurriculun 
33 resoonses 

Strongly disagree 
Disagree 63.6% 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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